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 هدف کلی: 

   مفاهیم پایه و شناخت عوامل محیطی موثر بر سلامت و نیز روش های مواجهه و کنترل آنهاآشنایی دانشجویان با  

 اهداف جزیی 

 در پایان این درس دانشجویان قادر خواهند بود:

 شرح دهد. بهداست محیط، اکوسیستم، و بحرانهای زیست محیطی را -1

 و اثرات ان بر سلامت را شرح دهد.   GLOBALIZATIONجهانی شدن  -2

 ارتباط بین برنامه توسعه پایدار و برنامه های زیست محیطی را شرح دهد.  -3

 عوامل زیان آور محیطی ) فیزیکی شمیایی رادیواکتیو و ..( را شرح دهد.  -4

 اقلین فیزیکی در بیماریهای آندمیک شایع را بشناسد. ن -5

 برشمارد.اهمیت سلامت در بلایا و بحرانها را  -6

 فرآیند پرستاری در بهداشت محیط را بکار گیرد.  -7

 

 روش آموزش/ تدریس

 مشارکتی/ گروههای متمرکز/ پرسش و پاسخ/ سخنرانی روش های تدریس 

 امکانات/ وسایل آموزشی

 اینترنتیمنابع  پوستر/ پاورپوینت/ پروژکتور/وایت برد/ ماژیک/

 نمره/ روش ارزشیابی 

 نمره/ 3ارزشیابی مبتنی بر تکلیف: نمره/  2کلاسی:  حضور فعال در پرسش و پاسخ 

 نمره  10پایانترم: آزمون کتبی نمره/  5میانترم غیر حذفی:  آزمون کتبی 
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 رنامه کلاسی  ب

 ریز عناوین عنوان جلسه 

 ارائه طرح درس/  مقدمه/ شرح درس/ اول

 هداشت محیط بیمارستان بهداشت محیط، ب

 ارائه طرح درس/  مقدمه/ شرح درس/                

 بیمارستان، بهداشت محیط، اهمیت

 مرور جلسه قبل/ پرسش و پاسخ/   دوم

   دفع زبالهبهداشت 

 ارائه طرح درس/  مقدمه/ شرح درس/

 زباله، روش های دفع، تفکیک انواع

 مرور جلسه قبل/ پرسش و پاسخ/   سوم 

 اشت دفع فاضلاب بهدآب سالم و 

 ارائه طرح درس/  مقدمه/ شرح درس/

 آب سالم، معیارها، روش دفع فاضلاب

 مرور جلسه قبل/ پرسش و پاسخ/   چهارم

   مبارزه با حشرات و جوندگان

 ارائه طرح درس/  مقدمه/ شرح درس/

 بیماریهای منتقله از طریق حشرات

 مرور جلسه قبل/ پرسش و پاسخ/   پنجم
 بیمارستان و بخش   یفیزیکیط  مح

 ارائه طرح درس/  مقدمه/ شرح درس/

 ت، اشعهسروصدا، گرما، نور، رطوب

 مرور جلسه قبل/ پرسش و پاسخ/   ششم
 )فیزیکی/ شیمیایی/  پرتو..(   ور محیطیآعوامل زیان  

 ارائه طرح درس/  مقدمه/ شرح درس/

 ت، اشعهسروصدا، گرما، نور، رطوب

 مرور جلسه قبل/ پرسش و پاسخ/   هفتم
 مبارزه با ناقلین، گندزدایی در بیمارستان

 ارائه طرح درس/  مقدمه/ شرح درس/

 روش های گندزدایی، سترون سازی

 مرور جلسه قبل/ پرسش و پاسخ/   هشتم

 فرآیند پرستاری و توسعه پایدار سلامت

 ارائه طرح درس/  مقدمه/ شرح درس/

 بهداشت محیط و فرآۀیند پرستاری

 

 

 فهرست منابع 

 
 اپیدمیولوژی بیماریهای شایع در ایران/ دکتر عزیزی  

 درسنامه پرستاری سلامت جامعه/ دکتر اسدی نوغابی 

 پرستاری سلامت فرد و جامعه/ دکتر حسین زاده 

 


